

2017年春运大幕13日开启,为近五年最早,将增开17趟临客

聊城铁路预计发送旅客36万人次

本报聊城1月8日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城铁路部门获悉,2017年春运自1月13日至2月21日止,节前15天,节后25天,共计40天。预计今年春运期间,聊城火车站将发送旅客36万人次,较2016年增长17.5%。

据悉,春节前是春运客流到达高峰,也是南去方向的发送客流高峰,预计连云港、杭州、南通、合肥、南昌、重庆、成都等地及菏泽、济南、青岛、日照、烟台、临沂等方向将是热门方向。节后聊城站将出现发送客流高峰,预计正月初五至初九是聊城站节后发送客流的第一个高峰期。在此期间,聊城站以探亲客流、节后开班的返程客流、民工客流和旅游客流为主。正月十六至正月二十是该站节后发送客流的第二个高峰期,在此期间以学生客流、民工客流、探亲客流为主。重点流向是北京西、太原、天津、东北、郑州、杭州、厦门、上海、深圳、重庆、西安、包头、贵阳、菏泽、济南、青岛、烟台等方向,辐射面比较广。

目前,聊城站图定列车106趟,远远不能满足春运期间的运能需求,为了方便



不少旅客已开始提前购买春运期间的火车票。 记者 杨淑君 摄

旅客出行,春运期间增开临客17趟,主要开行方向是北京、安庆、汉口、南昌、东莞东等。聊城站相关客运负责人表示,由于2017年春运是近五年来最早的春运,启动时间较上年提前11天,春运伊始恰逢大中专院校放假和务工人员集中返乡,学生流、务工流相互叠加,客流高峰将来得早一些。针对这

种情况,聊城站提前做好了售票人员利用大休帮班、下夜班帮班的应急预案,确保及时增开售票窗口。

此外,春运期间,聊城火车站还推出了系列便民措施,车站增设了小区广播,分开车前、开车后、列车到达等时段,宣传不同的内容。针对二楼候车车次多,列车到达密集的现状,为了

避免旅客排错队,乘错车,耽误旅程,车站在二楼检票口增设了小窗显示屏,及时不间断地显示检票车次。为了方便旅客购票,车站及时对售票系统进行升级,聊城站售票窗口、自动售票机增加了支付宝扫码支付功能。二楼检票口增开了改签窗口,方便旅客开车前及时办理改签。

聊城红色预警解除并终止一级应急响应

本报聊城1月8日讯(记者 李军) 1月8日下午,据山东环境官方消息,当晚8时起济南市、德州市、聊城市红色预警解除并终止I级应急响应。

据山东省气象台和省环境与监控中心预测,自2017年1月8日起,济南市、德州市、聊城市空气质量指数AQI低于红色预警条件,且预计48小时不会反弹。根据山东省重污染天气应急工作小组组长、副省长张务锋指令,自当日20时00分起,济南市、德州市、聊城市红色预警解除并终止I级应急响应。8日11时,省气象台继续发布霾黄色预警信号:预计当天下午到次日,鲁西北的西部和鲁西南的部分地区仍有中度到重度霾天气。

8日18时,从省环保厅公布的全省空气质量数据来看,聊城空气指数为204,属于重度污染,首要污染物为PM2.5。东昌府区政府、海关、鸿顺花园、开发区、二轻机械厂、市委党校等六个监测点,东昌府区监测点为中度污染,其他均为重度污染。

新年音乐会门票免费向市民发放

本报聊城1月8日讯(记者 凌文秀) 春节将至,2017年1月17日晚,由聊城市文化广电新闻出版局主办,聊城市群众艺术馆承办,聊城市群众艺术馆民族乐团、聊城市群众艺术馆京剧社团联袂演出的聊城市新春音乐会将在聊城市影剧院奏响。

这场别具特色的音乐会是聊城市为市民精心打造的节日文化盛宴。音乐会将以张扬着民族激情的音乐语言,表达欢腾热烈、喜气洋洋的新年气氛,并企盼新一年的万象更新、蒸蒸日上。更将“过中国新年、听民族音乐、品中华文化”的理念融入到老百姓的过年习俗中,把合家团圆的喜庆氛围和美好祝福深深留在观众的心中。

同时,为了将文化惠民落到实处,让市民共享文化发展成果,将向市民免费发放新年音乐会门票,请于1月15—17日到聊城市影剧院售票厅免费领取演出票,领完为止。

相关链接

聊城严重违法驾驶员将被列入“黑名单”

本报聊城1月8日讯(记者 杨淑君) 日前,聊城市交通运输局对各单位进行了春运安排,实行24小时值班制度,采取专项检查、暗查暗访和突击检查等方式,加强对安全隐患的督导检查,加大对严重违法行为的客运经营主体和驾驶员,建立失信记录,对多次发生严重违法违规行为的记入行业“黑名单”。

据悉,2017年春运自1月13日至2月21日止,节前15天,节后25天,共计40天。聊城市交通局要求各春运工作机构进一步完善应急处置预案,提高应急保障能力,科学调度,统筹做好道路客运输及物资运输工作。督导运输企业强化安全生产主体责任,坚决遏制重特大事故发生。进一步加强对人员密集场所、重要交通设施、春运

车辆、客运企业和场站、危险品运输企业等重点领域的安全生产工作,严格落实各项安全管理制度,切实加强安全防范措施。

聊城市交通局要求春运期间,细化服务措施,提升服务水平。继续提供上门售票、提前预订团体票和往返票等便民服务措施,进一步完善售票服务系统;着力改善旅客候乘环境,加强路

网监测和道路养护,营造良好运输经营环境,进一步提升出行水平;深入开展“情满旅途”活动,做好志愿者志愿服务工作;大力推进信用建设,对严重违法失信的客运经营主体和驾驶员,建立失信记录,对多次发生严重违法违规行为的记入行业“黑名单”,努力营造诚信经营、文明出行的春运氛围。

滨河东路东昌路转盘至利民路段调整为限时单行道

本报聊城1月8日讯(记者 王尚磊) 8日,记者聊城市公安局交巡警支队开发区大队了解到,计划自2017年1月10日起,将滨河东路东昌路转盘至利民路段调整为限时单行道。

目前,聊城市开发区东昌路转盘区域有3条道路交汇,5个交叉路口,由于近几年来车辆激增,该区域车流量饱和、高峰期经常拥堵。为此,聊城市公安局交巡警支队于2015年4月将滨河东路东昌路

转盘至利民路段设置为只允许由南向北行驶的单行道,在一定程度上缓解了交通拥堵,但仍未从根本上解决问题,交通拥堵仍然频发,遇恶劣天气时拥堵状况更加严重。

为进一步解决该区域交通拥堵问题,2016年9月30日,市公安局交巡警支队经过调研论证,在转盘处安装了交通信号灯,试运行以来,该区域通行效率明显提高,交通秩序良好,交通事故明显减少。不过,由

于车流巨大,早7:00—8:30、下午5:00—6:30高峰时段,车辆通行依然比较缓慢。

据民警介绍,其主要原因是,这两个时段滨河东路方向来车与转盘路口车辆行驶路线平面交叉。

为优化该区域交通秩序,聊城市公安局交巡警支队开发区大队发布《关于调整滨河东路东昌路转盘至利民路段车辆限行规则的公告》,自2017年1月10日起,将滨河东路东昌

路转盘至利民路段调整为限时的单行道,禁止该路段的车辆在早7:00—8:30、下午5:00—6:30高峰时段由南向北行驶,其他时间调整为双向通行。

2017年1月10日0时0分0秒之前,按原通行规则执行。聊城市公安局交通巡警支队开发区大队将对现有的禁令标志进行调整,并于2017年2月1日起对违反禁令标志的机动车进行抓拍处罚。

今日本报C4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

关注眼健康 消除白内障
聊城市光明眼科医院
飞秒激光全程无刀治疗白内障
安全可靠,术后视觉质量更清晰、更完美。
电话: 8902277 8902212 地址: 聊城市昌润北路87号